

捐款500万做慈善

# 体彩大乐透1.77亿得主戴面具领奖



轰动彩市的体彩大乐透1.77亿大奖开出8天后,得主终于沉不住气了。7月5日上午现身重庆市体彩中心领走大奖,并捐款500万元。1.77亿元,扣除捐款和20%的个人所得税之后,还有近1.4亿。得主约好今天上午10点前来领奖,但10点半以后才出现。上午11点,工作人员全部就位后,1.77亿元大奖得主登场。11点05分,兑奖进入第一步——验票。两张巨奖彩票全部交给了重庆体彩中心技术人员。技术人员首先将彩票的条形码输入了数据库,电脑自动搜索核对后,生成单据,表明彩票中奖信息真实有效。之后,技术人员将单据通过传真传送到国家体彩中心数据处,国家体彩中心在第一时间给出了两张传真回复,再次确认中奖彩票信息。办理完手续,直到11点55分戴着

孙悟空的面具在媒体面前现身。记者目测,大奖得主为一30多岁的男子,或许是故意,操着一口不标准的普通话。

据体彩中心透露,大奖得主头天约好上午10点前来领奖。记者9点便赶往体彩中心守候,但得主并未准时到,10点半以后才出现。该男子独自一人前来领奖,没有任何亲友团陪伴,自称是重庆某区县人,中奖以来一直“特紧张”,饭吃不好觉睡不好,彩票放抽屉里,总担心会不翼而飞。他表示,捐款500万元,委托体彩中心做公益慈善事业。据了解,这是重庆市大奖得主捐出的最大一笔捐款。

12时许,只接受了5分钟采访的大奖得主匆匆离去,前往银行办理兑奖。

(华龙网记者 康延芳)

顶呱刮NBA二次抽奖送幸运

## 我市彩友幸运中得数码礼包



在6月15日进行的顶呱刮NBA全国“超值大礼包”第三次抽奖中,我省彩友好运延续,夺得一等奖1个,二等奖7个。一等奖获得者将拿到由NBA常规赛最有价值的球员德里克·罗斯(Derrick Rose)签名的限量版篮球和精美海报,二等奖为价值3000元的NBA数码产品礼包。

此次抽奖依旧产生了55个幸运名额,其中,一等奖5名,二等奖50名。我省的一等奖被淄博彩友幸运斩获,7个二等奖分别被烟台、枣庄、济南、潍坊和我市一位幸运彩友夺得。据悉,包

括我市中奖彩友在内的七位二等奖得主将获得包括NBA商务拉杆箱、NBA舒适耳机、NBA数码音箱、NBA无线鼠标以及NBA移动硬盘在内的共计3000元价值的NBA特许数码礼包。

据悉,顶呱刮NBA全国“超值大礼包”还将进行6次抽奖,那些没有中奖的顶呱刮NBA即开票,千万不要扔掉哦,将票号发送短信或者输入网站参与“超值大礼包”抽奖,说不定下一个惊喜就属于你!详情请查询中国体彩网([www.lottery.gov.cn/nbadgg](http://www.lottery.gov.cn/nbadgg))。

(赵智)

谁说女子不如男

## 开心大姐喜获足球胜负彩14万

都说足球运动是男土的天下,可是在我省济宁却有这样一位大姐,虽然已40多岁了,可是对足球运动的热爱却丝毫不亚于年轻人,并且也正是因为这份热爱幸运地赢得了第11057期足彩14场胜负一等奖、二等奖各一注,合计奖金143731元。

近日,这位幸运的刘大姐(化姓)来到了市体彩中心兑奖。据刘大姐介绍,其实自己早先并不是很喜欢足球,可是

因为丈夫和儿子都是铁杆球迷,所以也就经常“被迫”跟着一起看球赛。可没想到,随着自己“被迫”的时间长了,次数多了,这种“被迫”地看竟然慢慢变成了“主动”地看。更令丈夫和儿子吃惊的是,刘女士不光有了自己喜欢的球队和崇拜的球星,还有了新的爱好:购买足球彩票,参与竞猜。“说实话,我们这些球迷平常碰面的时候也常喜欢猜个球队胜负什么的。所以来我就想,与其

只是这么泛泛的猜测,还不如购买上几注足球彩票来得更实惠,既可以赢得奖金机会,还可以为国家公益事业做贡献。”刘大姐说。

这几年里,刘大姐猜对了不少比赛也获得了不少惊喜。这次获得幸运大奖,刘大姐透露说:“以前总舍不得花钱去旅游,现在体彩让我中了大奖,我一定拿着这笔钱也潇洒上一回。”

(盖鸣霆)



三夺冠热门首战均平

## 竞彩开售美洲杯点燃夏日激情

北京时间7月2日凌晨,这个夏天最重要的足球赛事——2011第43届美洲杯迎来了揭幕战。在本届美洲杯开赛前,东道主阿根廷、五星巴西被认为是两大夺冠热门,同样位列种子队的乌拉圭队,也被认为是有能力掀翻巴阿的一支王牌球队。但是今年三大热门首战出马,面对实力并不强大的玻利维亚、委内瑞拉、秘鲁,三热门首战纷纷打出平局,也堪称本届美洲杯开赛以来的三大冷门。

据悉,本届美洲杯赛于2011年7月1日至24日(北京时

间为7月2日至25日)在“探戈之乡”阿根廷举行,有包括南美十国和受邀的墨西哥与哥斯达黎加在内的一共十二支球队参与角逐这项世界上最古老的国家队赛事。本届美洲杯赛12支球队中,有7支曾经参加了去年的南非世界杯,巴西、阿根廷和乌拉圭目前更是FIFA排名前十。

“竞彩”足球游戏四种玩法“胜平负”、“半全场胜平负”、“比分”、“总进球数”将全程伴随精彩纷呈的美洲杯赛事,同时也将陪伴彩友们度过一个激情而又难忘的7月。

## 竞彩强档

本期专家:冯大卫

		赛事看点:堪萨斯竞技回到主场后状态迅速回勇,随着参加金杯赛的主力归队,球队将迎来一波追分的高潮;芝华士本赛季对球队进行了大改造,防守质量有所提高,堪萨斯未必稳拿3分。
		赛事看点:升班马甲府风林近来每况愈下,攻击力不足的问题没有解决,中后场球员又大面积伤病;老将担纲的清水心跳近来状态回勇,攻击组合尤其犀利,客场有望拿下3分。
		赛事看点:大分三神09赛季降级以来陷入了严重的财政危机,主力不断流失,如今仅剩热情的主场球迷可以依靠;东京FC最近状态神勇,在大分三神主场即使不能全取3分,至少可以保持不败。
		赛事看点:随着主力陆续伤愈归队,罗森博格的阵容日渐完整,战绩稳步回升;青年军斯特罗姆加斯特主场神勇,攻击力强,但是几个赛季来客场战绩并没有明显改善,面对老罗森博格更难有胜机。
		赛事看点:大分三神09赛季降级以来陷入了严重的财政危机,主力不断流失,如今仅剩热情的主场球迷可以依靠;东京FC最近状态神勇,在大分三神主场即使不能全取3分,至少可以保持不败。

以小博大

我市彩友8元命中“排五”10万

近段时间,体彩“排列5”的中奖气势高涨,我市莒南彩友胡先生玩“排列5”的运势也如开运竹一样节节升高。

6月26日晚,全国联网排列五第11170期开奖,当期我省中出一等奖7注,中奖号码是“3 5 3 5 2”。临沂地区唯一一注排五头奖被幸运彩友胡先生摘得。

胡先生的这张中奖票出自我市莒南县自来水公司门牌22502投注站。胡先生介绍说,他家的一个远房亲戚特别喜欢买体育彩票,在亲戚的影响下,胡先生也渐渐喜欢上了体育彩票,尤其喜欢排五等数字型玩法。6月26日,胡先生来到22502投注站,在看过当期的走势图后,精心写下了四组号码,不曾想,最后一组号码“3 5 3 5 2”与当晚的开奖号码一致,轻松收获排五头等奖一注。

28日下午,胡先生和父亲一起来到市体彩兑奖处兑奖,看到儿子喜中10万大奖,父亲激动不已,脸上洋溢着幸福的表情:“有了这十万奖金,我们家的生活将会大大改善。”

(赵新成)